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ATA Nº 025/2025  
 

SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 14H 
DO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2025 

                                         Presidência – Ver. JÚLIO CESAR GONÇALVES 

                                            Secretaria – Verª. ALINE GUARDALBEM MELO 

 
Presentes os Vereadores: Aline Guardalbem Melo, Carla Janara Boff Telles, Carlos 
Alberto Campos de Oliveira, Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, Eron José Chagas 
Porto, Joaquim Leonel de Andrade, Júlio Cesar Gonçalves, Luciana Lima Bolsonelo e 
Rodrigo de Braga Colla. Verificado o número regimental o Sr. Presidente declara aberta 
a Sessão. A seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Eron José Chagas Porto, que é 
ouvido por todos em pé. Após, colocou em discussão as atas de nº 21 da Sessão 
Solene da Semana Farroupilha e de nº 22 da Sessão Ordinária, ambas realizadas no 
dia 18 de setembro de 2025, ninguém se manifestou, colocadas em votação foram 
aprovadas por unanimidade, na íntegra. A seguir o Sr. Presidente passou ao: 
 

E X P E D I E N T E : 

 
Ofício nº 68/2025 – da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
convidando para o 8º Festival Literário de Capão Bonito do Sul, com o tema “Capão 
Bonito do Sul: uma página de histórias”, que acontecerá de 06 a 10 de outubro de 2025 
e tem como Patrona a Profª. Iolanda Nunes de Andrade, o encerramento acontecerá no 
Ginásio Poliesportivo Clélio Francisco Ramos no dia 10/10/2025 com início às 8h30min. 
OFÍCIO CTG CIRCULAR 04/2025 – do CTG Nenê Lima convidando para o Baile em 
Comemoração ao 22º Aniversário do CTG Nenê Lima no dia 03 de outubro de 2025, às 
22h, na sede social do Gaúcho Futebol Clube. PROCESSO Nº 57/2025 – do Poder 
Legislativo – (PDL Nº 02/25) – “Contas anuais dos administradores do Executivo 
Municipal de Capão Bonito do Sul/RS, referente ao exercício de 2023”. PEDIDO DE 
INDICAÇÃO Nº 40/2025 - da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Que o Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura realize, na Rua João 
Bolsonelo, até o término da Rua, o patrolamento, alinhamento da rua e colocação dos 
cordões, iniciando no entroncamento com a Rua Alexandre Eurico Vieira, para que a 
RGE possa iniciar o projeto de regularização da energia elétrica dos moradores da Rua 
João Bolsonelo. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Luciana, Carlos 
Alberto e Joaquim. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 58/2025 - do Ver. Eron José Chagas Porto - Que o 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie 
o cascalhamento na entrada da propriedade do senhor Carlinhos Nunes na comunidade 
de Rincão Comprido. Justificou o Vereador que o senhor Carlinhos é criador de gado e 
necessita que a Prefeitura dê um auxílio na entrada da propriedade, no carregador do 
gado que está em péssimas condições. Colocado em discussão manifestaram os Vers.: 
Eron, Carlos Alberto, Joaquim, Carla e Idianesa. Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade dos presentes. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 59/2025 - do Ver. Júlio 
Cesar Gonçalves - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura analise a possibilidade de construir um quebra-molas na Rua Maria de 
Lurdes Carneiro Melo, próximo a residência da Srª Nicole Vieira. Justificou o Vereador, 
que os moradores da referida rua relataram que os carros passam em alta velocidade e 
tem muitas crianças, é perigoso acontecer um acidente, e o quebra-molas reduzirá a 
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velocidade no local. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em 
votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO ESCRITO – da 
Verª. Idiaanesa de Bispo Godinho Gregolon – Solicitando que sejas abonada sua falta a 
Sessão Ordinária do dia 18/09/2025, por motivo de doença na família, como comprova 
atestado médico, anexo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO 
Nº 12/2025 – da Verª. Idianesa de Bispo Godinho GregolonMoção de Apoio ao PL 
3021/2022, de autoria da deputada federal Tereza Nelma, que propõe alterar a Lei nº 
14.126, de 2021, para classificar o ceratocone como deficiência sensorial, do tipo visual. 
A Verª. Idianesa fez uma breve explanação sobre o assunto. Colocado em votação foi 
aprovado por unanimidade dos presentes. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 09/2025 - do 
Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o Poder Executivo Municipal, informe esta Casa 
Legislativa, se os critérios para que se possa construir junto ao Parque Municipal de 
Eventos João Lindolfo Bolsonello, referidos na Lei Municipal nº 952/2001, estão sendo 
seguidos e cumpridos e se existem mais outros critérios. Deferido o encaminhamento. 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 10/2025 - da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Que o 
Poder Executivo Municipal, informe esta Casa Legislativa se existe um setor, ou um 
servidor designado para repassar as informações para a Empresa RGE referente a 
atualização de nomes de ruas e logradouros quando há denominações novas. Deferido 
o encaminhamento. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Ver. 
Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente 
notifique ou solicite uma reunião com a empresa responsável pela coleta do lixo, 
ressaltando que os funcionários tenham mais cuidado ao manusear os containers pois 
novamente os moradores que utilizam os mesmos estão relatando mau uso que acabam 
danificando os containers. Justificou a Vereadora que esse pedido é um reforço do 
pedido que já havia feito. Deferido o encaminhamento. Ver. Joaquim Leonel de 
Andrade – Solicitando que seja elaborada uma Moção de Agradecimento ao Secretário 
Estadual de Logística e Transporte, Juvir Costella pela conclusão da ERS-461. Deferido 
o encaminhamento. Ver. Rodrigo de Braga Colla - Solicitando que o Poder Executivo, 
que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de arrumar 
a ponte do Passo dos Machados e a estrada que leva a mesma, pois não tem condição 
nenhuma de tráfego para os caminhões. Deferido o encaminhamento. Ver. Eron José 
Chagas Porto – 1º) Solicitando que seja elaborada uma Moção de Agradecimento ao 
Vice-Governador, Gabriel Souza pela conclusão da ERS-461. Deferido o 
encaminhamento. 2º) Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de cascalhar e patrolar a 
entrada da propriedade do senhor Antônio de Vargas, na comunidade de São Carlos no 
Distrito de Barretos, o morador faz tratamentos de saúde e tem constante tráfego de 
carros para levar e buscar o mesmo. Deferido o encaminhamento. Ver. Carlos 
Alberto Campos de Oliveira - Solicitando que ao invés de elaborar, individualmente, 
uma Moção de Agradecimento ao Vice-Governador, Gabriel Souza e ao Secretário 
Estadual de Logística e Transporte, Juvir Costella, seja elabora uma Moção de 
Agradecimento de todas as Bancadas desta Casa incluindo o Governador Eduardo 
Leite, o Vice-Governador e o Secretário de Logistica e Transporte pela conclusão da 
ERS-461 e que seja entregue no dia da inauguração, em 16/11/2025. Deferido o 
encaminhamento. A seguir, não havendo projetos para a Ordem do Dia, e havendo 
tempo regimental, o Sr. Presidente abriu espaço para as: 
 

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S : 
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Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª. 
Idianesa de Bispo Godinho Gregolon; Verª. Aline Guardalbem Melo; Ver. Carlos 
Alberto Campos de Oliveira; Verª. Carla Janara Boff Telles; Ver. Rodrigo de Braga 
Colla; Ver. Eron José Chagas Porto; Verª. Luciana Lima Bolsonelo e Ver. Joaquim 
Leonel de Andrade. O Sr. Presidente falou como Presidente. Encerrada as 
Explicações Pessoais avisou a próxima Sessão Ordinária será dia 16 de outubro, às 
18h. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada 
mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial 
Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ  
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